

## ورزش ۱۵۱

خبر

### طلای المپیک بر گردن وزنه‌بردار مناطق نفتخیز



وزنه‌بردار سنگین‌وزن کشورمان، مدال طلای وزن ۸۵+ کیلوگرم مسابقات وزنه‌برداری نخستین دوره بازی‌های المپیک نوجوانان سنگاپور را به گردن آویخت. علیرضا کاظمی‌نژاد، عضو تیم وزنه‌برداری مناطق نفتخیز جنوب و فرزند یکی از کارکنان این شرکت، در این دوره از مسابقات با مهارت وزنه‌های ۱۵۵ کیلوگرم در حرکت یک ضرب و ۱۹۶ کیلوگرم در حرکت ۲ ضرب و مجموع ۲۵۱ کیلوگرم، عنوان قهرمانی و مدال طلای وزن ۸۵+ کیلوگرم را از آن خود کرد و در پایان مسابقات این دسته، بالاتر از وزنه‌برداران کشورهای ارمنستان و مصر قرار گرفت. گفت‌وگوی ما با این وزنه‌بردار نوجوان را در شماره آینده مشعل بخوانید.

### برنز برای شیرجه‌روهای نفتی

تیم شیرجه نوله‌ان و نوجوانان شرکت ملی نفت ایران که در مسابقات لیگ شیرجه کشور شرکت کرده بود، با کسب مقام سوم به کار خود پایان داد. اعضای تیم شیرجه نفت را فرزندان شرکتی تشکیل می‌دادند که با درخششی فوق‌العاده در میان ۶ تیم حاضر در مسابقات، با کسب ۹۱ امتیاز برسکوی سوم ایستادند. اعضای تیم شیرجه نفت را رضا انگوتی، سینا انگوتی، محمدحامد زمی، محمدمهدی سروری، سجاد آب‌خیز، آرمان فیروزی و اشکان چغفری تشکیل می‌دادند. قائم میرابیان هم سرمربیگری تیم را به عهده داشت.

### پتروشیمی امیر کبیر و پله سوم کشور



تیم کاراته پتروشیمی امیرکبیر در دوازدهمین دوره مسابقات قهرمانی کبوتوشینگان کاراته کشور به مقام سوم رسید. این مسابقات با حضور بیش از ۲۵۰ نفر از ۲۲ استان کشور در تهران برگزار شد و پتروشیمی امیرکبیر با تیمی متشکل از ۴ نفر در این مسابقات حضور یافت. توفیق عبادی، یکی از کاراته‌کاهای این تیم در وزن ۶۰ کیلوگرم به مقام اول بخش انفرادی رسید و پاسر مستطاب هم در وزن ۹۰ کیلوگرم، مقام سوم انفرادی را از آن خود کرد.

### فرزند نفتی قهرمان استان

علیرضا نوروزی، نوجوان کاراته‌کای نفتی با درخشش در رقابت‌های قهرمانی نوجوانان تهران توانست مدال طلای این مسابقات را کسب کند. علیرضا نوروزی، فرزند پرهروز نوروزی، از کارکنان شرکت ملی نفت که برای کسب عنوان قهرمانی این مسابقات در ورزشگاه کبکانیان به مصاف حریفان خود رفته بود، موفق شد در وزن و رده سنی خود با کسب مقام قهرمانی مدال طلا را به گردن بیاورد.

### بانوان اصفهان بر فراز آنالوچه

بانوان کوهنورد شرکت پالایش نفت اصفهان بر فراز کوه آنالوچه از توابع شهرستان چادگان با ارتفاع ۳۷۰۰ متر ایستادند. به گزارش روابط عمومی شرکت پالایش نفت اصفهان، کوهنوردان این شرکت تابستان امسال با مربیگری هاجر قربانی‌نژاد این صعود را در کارنامه‌های‌تای شان ثبت کردند.

### سیری فاتح دور رفت مسابقات فلات قاره

تیم بسکتبال منطقه سیری، فاتح دور رفت اولین لیگ مسابقات بسکتبال شرکت نفت فلات قاره ایران لقب گرفت. به گزارش روابط عمومی شرکت نفت فلات قاره ایران، در این مسابقات که مردامه در منطقه لاوان برگزار شد، تیم‌های ۴ منطقه عملیاتی و ستاد تهران حضور داشتند و در نهایت تیم بسکتبال منطقه سیری موفق شد در پایان دور رفت این مسابقات به مقام قهرمانی برسد. علی حیدری، مسوول امور ورزش منطقه سیری در این باره گفت: «در این مسابقات، بسکتبالیست‌های منطقه سیری در همه بازی‌ها قدرتمندانه ظاهر شدند و توانستند دور رفت را به نفع خود رقم بزنند. آن‌ها به این ترتیب، یک گام به قهرمانی اولین لیگ بسکتبال شرکت نفت فلات قاره ایران نزدیک شدند.» وی در پایان گفت: «میدوارم با پشتیبانی مستمر مهندس باهر، رئیس منطقه سیری و رئیس امور اداری این منطقه در افتتاح مجموعه فرهنگی- ورزشی جدید، شاهد برگزاری مسابقات چندجانبه و لیگ فلات قاره حتی مسابقات کشوری در منطقه سیری باشیم.» گفتنی است دور برگشت این مسابقات، نیمه دوم سال جاری در منطقه بهرگان برگزار می‌شود.

### تابستان به اضافه ورزش

طرح تابستانی اوقات فراغت فرزندان ورزشکار کارکنان شرکت پتروشیمی تبریز با عنوان «طرح نشاط و تالی» برگزار شد. در این طرح که از سوی امور ورزش شرکت پتروشیمی تبریز برنامه‌ریزی شده بود، ۶۵۰ نفر از فرزندان کارکنان این شرکت، به مدت ۱۲۰ ساعت در رشته‌های ورزشی فوتبال، والیبال، فوتسال، بسکتبال، بدمیتون، کاراته، پینگ‌پنگ، شطرنج و شنا آموزش‌های لازم را فرا گرفتند و از امکانات موجود در شرکت پتروشیمی در روزهای تابستان تا پیش از ماه مبارک رمضان بهره‌مند شدند.

### بانوان پالایشگاه اصفهان در تیم منتخب استان

دونفر از بانوان کاراته‌کای شرکت پالایش نفت اصفهان به تیم استانی راه یافتند. به گزارش روابط عمومی شرکت پالایش نفت اصفهان، فاطمه سلیمانی و ندا سرحتی که در مسابقات کاراته انفرادی به عنوان برتر رسیده بودند، موفق شدند به تیم استان اصفهان راه یابند.

با آلفردو کاسیمیر و سرمربی پر تالی تیم نفت آبادان پس از پیروزی مقابل ذوب آهن

## ثابت کردیم پیروزی‌های ما شانسی نیست

پس از پیروزی تیم صنعت نفت آبادان مقابل صدرنشین لیگ دهم، پیدا کردن آلفردو کاسیمیر و کار آسانی نیست، به ویژه در شرایطی که تلفن کاسیمیر و محمد عیسی‌زاده-متوجم او مدام در حال زنگ خوردن است.

هر طوری هست تماس ما با سرمربی تیم صنعت نفت آبادان یک روز بعد از بازی با ذوب آهن برقرار می‌شود، این طور که پیداست او از پیروزی تیمش مقابل ذوب آهن خیلی خوشحال است. با او گفت‌وگوی کوتاهی انجام دادیم و مصاحبه مفصل با این سرمربی پر تالی را به زمان دیگری موکول کردیم.

الهه عبداللهی



تماشاگرها دنبال کردید. سوای بحث محرومیت فکر می‌کنم در این بازی این امکان را داشتید که تماشاگرهای معروف آبادانی را از زاویه جدیدی نگاه کنید. نظر تان در مورد این تماشاگرها چیست؟ البته من دوست داشتم از کنار زمین بازی را هدایت کنم و در آن صورت راحت‌تر بودم، خیلی مشکل بود که نظارت‌م را از دور به بچه‌ها منتقل کنم. در جلسه‌ای که با فدراسیون داشتم، صحبت‌هایی شد که امیدوارم بتوانم در بازی با ملوان از روی نیمکت بازی را هدایت کنم. اما در مورد تماشاگرها، باید بگویم نفت آبادان هواداران خیلی خوبی دارد که با تعصب تیم‌شان را تشویق می‌کنند. من همیشه گفته‌ام یکی از دلایلی که باعث می‌شود با تیم آبادان بمانم، وجود همین تماشاگران است.

نظر تان در مورد تیم نفت تهران چیست؟ بازی‌های این تیم نفتی را هم دنبال می‌کنید؟ تا حدودی پیگیر نتایج بازی‌ها هستم. به هر حال تیم نفت تهران از مجموعه نفت است و ما دوست داریم که این تیم هم خوب نتیجه بگیرد.



رقم بزنند و پیروز شوند. این خیلی مهم است که تیمی ۱-۰ عقب باشد و بتواند پیروز میدان لقب بگیرد. به هر حال بچه‌ها در این بازی نشان دادند توانایی بالایی دارند. بعد از بازی به همه بچه‌ها به خاطر عملکردشان در این بازی تبریک گفتم.

شما در این بازی به دلیل محرومیت، دیدار را از جایگاه

تساوی و پیروزی برای نمایندگان وزارت نفت در هفته ششم لیگ برتر فوتبال کشور

## نفت، صدرنشین لیگ را پایین آورد



عمران‌زاده، مهدی امیرآبادی، جواد شیرزاد (دقیقه ۸۵ ریکاردو)، ایمان مبعلی، میلاد میداودی، فرزاد آشوبی، فیلیپه آلوز دوسوزا (دقیقه ۶۷ کیانوش رحمتی)، آندره لونیز (دقیقه ۸۶ بیژن کوشکی) و آرش برهانی. این بازی بی‌سروصدا و بدون حاشیه به پایان رسید، اما عملکرد تیم نفت تهران در ورزشگاه آزادی راضی‌کننده بود و اولین رویارویی این تیم لیگ برتری با تیم قدرتمند

پایتخت، نظر کارشناسان را به خود جلب کرد. در هفته ششم لیگ برتر دیگر نماینده وزارت نفت نیز همه نگاه‌ها را به سوی خود جلب کرد. نفت آبادان در ورزشگاه تختی این شهر و با ۲۵ هزار تماشاگر پرشور در حالی از ذوب آهن صدرنشین میزبانی کرد که آلفردو کاسیمیر، سرمربی نفت آبادان به دلیل محرومیت، بازی را از سکوی تماشاگران هدایت می‌کرد.

هفته ششم رقابت‌های لیگ برتر فوتبال کشورمان با یک پیروزی و یک تساوی ارزشمند برای نفتی‌ها به پایان رسید.

در این هفته نفت آبادان میزبان ذوب آهن صدرنشین بود و نفت تهران در ورزشگاه آزادی به مصاف استقلال بر تماشاگر رفت.

دیدار دو تیم نفت تهران و استقلال را ۱۵ هزار نفر در حالی از سکوی استادیوم آزادی تماشا کردند که در هر دو نیمه هیچ گلی از خط دروازه دو تیم نگذشت.

حسین فرکی سرمربی نفت تهران، برای این دیدار، حسین آشنا، حمیدرضا فتیحی، مارسو خوزه، محمدرحیم مهرآزما، مهدی محمدزاده (دقیقه ۷۰ حسین امامیان)، سیامک کوروشی، مرتضی ایزدی، علیرضا عزتی، اکبر صغیری (دقیقه ۸۵ مهدی رفیعی)، بهمن طهماسبی (دقیقه ۷۴ امین نیک‌نهاد) و فرید مجیدغضنجان را به زمین فرستاد.

آبی پوشان هم با تصمیم سرمربی تیم پرویز مظلومی، با این ترکیب مقابل نفت ایستادند:

محمد محمدی، امیرحسین صادقی، حنیف

برگزاری اولین المپیاد بانوان زیر ۲۶ سال شرکت ملی گاز ایران

## رامسر میزبان اولین‌ها

عبادت است. ورزش باید به دغدغه ذهنی و فکری همه ما تبدیل شود و مسوولان و مدیران هم در سازمان‌ها، شرکت‌ها و اداره‌ها باید به مقوله ورزش توجه بیشتری داشته باشند، بنابراین باید از تلاش‌های مسوولان شرکت ملی گاز در جهت توسعه ورزش و نهادینه کردن آن در بین کارکنان شرکت و خانواده‌های آنان تشکر و قدردانی کرد.»

مشاور استاندار مازندران صحبت‌های خود را در مراسم افتتاحیه المپیاد، این طور به پایان برد: «میدوارم بتوانیم توجه به ورزش را در خانواده‌ها نهادینه کنیم و در برنامه‌ریزی برای همه خانواده‌ها، برای ورزش هم به عنوان یکی از ضروریات خانواده، جای باز کنیم تا جامعه‌ای ورزشکار داشته باشیم، چرا که رشد و تعالی صحیح خانواده و جامعه بدون ورزش تحقق نخواهد یافت.»

بعد از پایان مراسم افتتاحیه و قرعه‌کشی تیم‌ها، مسابقات به طور رسمی آغاز شد و گازی‌ها در رشته‌های شنا، کاراته، شطرنج، والیبال، تکواندو، بسکتبال، بدمیتون، پینگ‌پنگ، تیراندازی و آمادگی جسمانی به مصاف حریفان خود رفتند و به این ترتیب، چهره تیم‌های برتر نمایان شد.

پس از پایان مسابقات، تیم‌های برتر به همراه دیگر ورزشکاران در تالار سینمایی هتل آزادی رامسر گردهم آمدند تا در مراسم اختتامیه المپیاد زیر ۲۶ ساله‌ها شرکت کنند. در این مراسم، چهره‌هایی نظیر محمدمهدی هادی‌زاده مدیر توسعه منابع انسانی و رئیس شورای ورزش شرکت ملی گاز ایران، مهندس محسن عرب‌مقصودی مدیرعامل شرکت گاز استان مازندران، جمال لیوانی مدیر منطقه ۹ عملیات انتقال گاز، علی گلچین،

المپیاد سراسری بانوان زیر ۲۶ سال شرکت ملی گاز ایران در رامسر برگزار شد. ورزشکاران جوان گاز برای حضور در این مسابقات -که به همت مدیریت توسعه منابع انسانی شرکت ملی گاز و امور ورزش و تربیت بدنی این شرکت برگزار شد- از گوشه و کنار کشور، در مجموعه ورزشی شهید چمران رامسر گرد هم آمدند تا تکلیف مدال‌های رنگارنگ المپیاد را روشن کنند.

این المپیاد با برگزاری مراسم افتتاحیه و رژه تیم‌ها آغاز شد. در این مراسم مهندس محسن عرب‌مقصودی، نایب رئیس اولین المپیاد زیر ۲۶ ساله‌های شرکت ملی گاز ایران و مدیرعامل شرکت گاز مازندران، برگزاری اولین المپیاد بانوان زیر ۲۶ سال شرکت ملی گاز را عاملی برای تقویت پیوندهای عاطفی و دوستی‌ها عنوان کرد و گفت: «در این المپیادها دیدارها تازه می‌شود و همچنین برگزاری این مسابقات، موجب تقویت کارهای گروهی و افزایش تعامل بین افراد است، چرا که مادر قالب نظم و انضباط، روحیه تعامل و همکاری را ترمین و تجربه خواهیم کرد.»

مدیرکل دفتر امور بانوان استانداری مازندران، پس از خیر مقدم به تیم‌های حاضر در المپیاد، طی سخنانی به اهمیت شادابی و طراوت روح به موازات سلامت جسم اشاره کرد و گفت: «ورزش، وسیله و ابزاری برای نیل به کرامت‌های اخلاقی و رشد و تعالی انسانیت است. با ورزش، عقل انسان هم به سمت سلامت پیش می‌رود و به همین دلیل هم می‌گویند عقل سالم در بدن سالم است.» شرف‌الدین در خصوص نتایج روی آوردن به ورزش اظهار داشت: «اگر ورزش با هدف رشد و تعالی خانواده صورت گیرد،



جدول نتایج پایانی رشته‌های المپیاد بانوان زیر ۲۶ سال شرکت ملی گاز ایران:				
رشته والیبال	مقام اول	مقام دوم	مقام سوم	مقام سوم
بدمیتون	گیلان	خراسان رضوی	هاشمی‌نژاد	اصفهان
بسکتبال	پارس جنوبی	ستاد تهران	سرخون و قشم	منطقه ۴ خراسان
شطرنج	پارس جنوبی	فجر جم	منطقه یک عملیات	مازندران
تیراندازی	هاشمی‌نژاد	خراسان رضوی	مازندران	فجر جم
شنا	هاشمی‌نژاد	ستاد تهران	فجر جم	پارس جنوبی
آمادگی جسمانی	هاشمی‌نژاد	فجر جم	پارس جنوبی	گیلان
کاراته	ستاد تهران	فجر جم	فجر جم	هاشمی‌نژاد
تکواندو	سرخون و قشم	فجر جم	فجر جم	هاشمی‌نژاد
پینگ‌پنگ	منطقه یک	ستاد تهران	هاشمی‌نژاد	سرخون و قشم

